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CONTEMPORARY ART

AUCTION
OF ART PAINTINGS

Hilton Hotel, «<Akamas» Room,
Nicosia

Wednesday |16th at 7.00pm

PREVIEW PROGRAM

All the artworks will be exhibited to the public:

NICOSIA

Hilton Hotel «Akamas» Room

Tuesday I5th December 2015 10.00am - 9.00pm
Wednesday |6th December 2015 10.00am - 2.00pm

Written Offers will be accepted at:
F: 25-359458, E-mail: kapcyauctions@cytanet.com.cy

- ‘—

Kapopoulos

auction house
CYPRUS L td



2YITXPONH TEXNH

AHMOIMPALIA
EPFQN TEXNHX

=evoooxeio Hilton, AiBouoca «Akamas»,
Aeukwoia

Tetdaptn 16 AekepBpiou 2015, wpa 7.00pp

[Npdypappa MNapouciaong ‘Epywv

‘OAa ta épya tng Anpompaciag 8a exteBouv yia To KoIvo:

AEYKQZIA
=evodoxeio Hilton, AiBouca «Akamas»
Tpitn I5 AekepPpiou 2015  10.00mp - 9.00pp
Tetdptn 16 AekepPpiou 2015  10.00mp - 2.00pp

[pantég Mpoaopopég yivovtal Sektég oto:
®a&: +357 25 359458, E-mail: kapcyauctions@cytanet.com.cy

- ‘—

Kapopoulos

auction house
CYPRUS L td



AHMOINPATHZ

Eudyyelog Kamémoulog

OPIFANQZH
Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd

MPOX®POPEX & AIEKTEPAIQXH
2téNiog lwavvidng

2YNEPTATEXZ & XYNTEAEXTEX
A.S.G Art Ventures Ltd
Fine Arts Kapopoulos Ltd

AZOAAIZH EPTQON
I Kapafiag & Xuvepydteg

2XEAIAXMOZ KATAAOIOY
EKTYNQZH

www.easyprint.ws

SOQTOINPADIZH EPTQN
Rami Alkhoury / Tpayyavidag ABavdoiog

YHMANTIKH ENHMEPQXH

Ta mpog Snuompdtnon €pya MPOCEPEPOVTAl KWG EXOUVY», CUPPWVA HE TOUG OPoUG TnG Snuompaciag oto TéAog Tou Katahdyou.
O1 evliagpepdpevol mapakalovvtal va ta e§eTd{ouv autompoowmwg oTi§ eKBEaeIg Tapouasiaong Twy €pywy TTou TIponyouvTal
g Anpomnpaciag. Ta dnpompatndévta £€pya mapalapfdvovtal and ta ypageia pag evidg piag efdouddag amd ) pépa mou
mpaypatornolgital n Anuompacia kar umé tnv mpoindéBeon g MAjpouq Kkal ekkabapiopévng TAnpwpng. MNa tAepwvikég
OUHMETOXEG, Ol evdlapepdpevol Tapakalouvial va emKoIvwvouv padi pag touldxiotov 24 wpeg mpiv v €vap§n tng
Anpompaciag, wote va e§ac@alioTei n anartoUPevn TNAEPWVIKY YPAPHH.

EEwepuio: No.86, OmoBdguiho: No.84, Esweuilo pnpootd: No.7 |, Eokeulia micw: No.64
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EPOX AHMHTPHZ

YEROS DIMITRIS

(r.1948)

Mhoio

Ship

Yroyeypappévo kdtw 6e&id. Metaotumia 8/10.
Signed lower right. Silkscreen 8/10.

70X50

Ektiunon € 800-1200

Tiuny exxivnong € 300

2

TXOKAHZ KO2TAZ
TSOCLIS COSTAS
(r.1930)

Aévtpo
Tree

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. Meta&oturia 34/50.
Signed lower right. Silkscreen 34/50.

86X63

Ekziunon € 900-1400

Tiun exkkivnone € 400



2TTEPANTZA> BAXINAH
SPERANTZAS VASSILIS
(r.1938)

Xaptopixtpeg
Fortune tellers
Yroyeypaupévo Kdtw 6e&id.
Metaotumia 66/99.
Signed lower right.
Silkscreen 66/99.

60X80

Ekiunon € 800-1000
Tiun exxivnong € 350

4

IQANNIAH> BIKTQP
IOANNIDES VICTOR
(1903-1984)

['vwotdg Tumog tng Aepecoy
Known Limassolian personality

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. 2Iviki uerdvi og xapti.

Signed lower right. Ink on paper.
26X15

Ekxiunon € 350-500
Tiun exxivnong € 350




5

BEPTH XPYZA
VERGI CHRISA
(r.1959)

®Bnvorropivd eUMa

Autumn leaves

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2013, kdww 6e€id. Mkt texvikr] og kapBd.
Signed and dated 2013, lower right. Mixed media on canvas.

37.50X40

Ekxiunon € 1000-1500

Tiun exkxivnong € 500



6

2IAGAPHZ EYTENIOZ
SPATHARIS EVGENIOS
(1924-2009)

Toomdvng
Shepherd

Yroyeypapuévo kdtw 6e€id. Miktr texvikri (ubatoypagia ue Kpayiévia)
OE XAPTUMOPT.

Signed lower right. Mixed media (watercolor on hardboard)

60X43

Ekziunon € 1000-1800
Tiur exkivnong € 850



AYPAZ KYPIAKOX
LYRAS KYRIAKOS
(I.1948)

2TV ayopd

Fruit Market

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
Adbi og kappd

Signed lower left. Oil on canvas
40X20

Ekxiunon € 450-650
Tiun exxivnong € 450



8

MAPOAZ TAKHZ
MARTHAS TAKIS
(1905-1965)

KoméAa mou Siapadel
Woman reading

Yroyeypaupévo kdww 6e€id. Adbi og kauPd.
Signed lower right, oil on canvas.
50X40

Ekziunon € 1500-2000
Tiun exxivnone € 1500



ABEPKIOY KQ>TA>
AVERKIOU COSTAS
(1917-1981)

Noaotahyia
Nostalgia

Yroyeypaupévo kai xpovodoynuévo 1976, kdww 6e€id. Ado1 oe kapBd.
Signed and dated 1976, lower right. Oil on canvas.
88x68

Ekziunon € 1800-2400
Tiun exxivnone € 1500



10

MAKAPIOY ANAPEAZ
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Attho

Untitle

Yroyeypapuévo, kdww 6eid. Adéi oe kayfd.
Signed lower right. Oil on canvas.

60X75

Ektiunon € 1800-2500

Tiur exkivnong € 1500

NMATZOIAOY APIZTEIAHZ
PATSOGLOU ARISTIDES
(r1941)

Zeuydpl
Couple

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. Adéi e Edho.
Signed lower right. Oil on wood.
34X23

Ekxiunon € 450-650
Tiun exkkivnone € 350




12

AZTIPODOTA> ANAPEA>
ASPROFTAS ANDREAS
(1919-2004)

Tomio pe yépupa

Landscape

Yroyeypappévo kai xpovodoyiugvo 1990,
Kdw 6e&id. Ad6I oe xapTumopt.

Signed and dated 1990, lower right.

Oil on hardboard.
40X25

Ekxiunon € 350-500
Tiun exxivnong € 350

13

AZINPODTAZ ANAPEAZ
ASPROFTAS ANDREAS
(1919-2004)

ENig

Olive trees

Yroyeypaupévo kai xpovoroyipévo 2003,
kdtw 6e€id. Adbi ae Eulo.

Signed and dated 2003, lower right.
QOil on wood.

45X24

Extiunon € 350-500 - A0

Tiun exkxivnone € 350

=Dy



ASTTPOOTAS ANAPEAX
ASPROFTAS ANDREAS
(1919-2004)

Toria

Landscape

Yroyeypaupéva kar xpovodoyipéva 1995, kdww apiotepd Kai kdtw Se&id.
Yéatoypagia oe xapti.

Signed and dated 1995, lower left and right. Watercolour on paper.
15X7X(2)

Ektiunon € 300-500
Tiur exxivnong € 250



15

MNASZIZH> TTANAMNQTHS
PASSISIS PANAYIOTIS
(r.1983)

OikdmoAig

Oikopolis

Yroyeypdupévo oto Tiow UEPOG.
AKpUAIKGS o€ kapBd.

Signed at the back. Acrylic on canvas.
100X70

Ektiunon € 1500-2500
Tiur exkivnong €700

KOYTPIKAZ TTANNHX
KOYTRIKAS YIANNIS
(r1954)

9 MNMpdowra
9 Faces

Yroyeypauuévo oto kévtpo. MIKT Texvikr] o€ xapTi.
Signed in the center. Mix media on paper.
100X70

Ekxiunon € 1200-1800

Tiun exxivnone € 600




|/

MANQAIAHZ. ©OEOAQPOZ
MANOLIDES THEODOROS
(r.1940)

Nekpr| puon

Still life

Yroyeypappévo kdtw 6e&id. EAaioypagia oe kapBd.
Signed lower right. Oil on canvas

63X92

Extilinon € 18000-25000

Tiurj exxivnong € 7500



18

EQPIAAH> >ABBA>
GEORGIADES SAVVAS
(r.1975)

luvaikeio Mpdowtio
Woman's face

Yroyeypapuévo kdw 6e€id. EAaloypagia oe kauPd
Signed lower right. Oil on canvas.

119.50X99

Ekziunon € 4500-6000

Tiun exkkivnong € 2400



19

KAN©OZ THAEMAXOX
KANTHOS TELEMACHOS
(1910-1993)

YTTOPOVEG OTnV QuAr, TIPWivo
Subunits in the courtyard

Yroyeypapuévo kai xpovoloyiugvo 1986, kdw apiotepd. Addi oe kayfd.
Signed and dated 1986, lower left. Oil on canvas.
70X55

Ektiunon € 9500- 14000
Tiurj exxivnong € 7500



2

FAITHE MANNHZ
GAITIS YANNIS
(1923-1984)
Opposition

Yroyeypauuévo kdww 6e€id. Xapakukd EA
Signed lower right. Engraving E.A
50X65

Ekiunon € 1100-1500
Tiun exkxivnong € 800

20

FAITHE MANNHE
GAITIS YANNIS
(1923-1984)

Canned

Yroyeypaupévo kdtw 6e€id kar apiBunuévo 93/250.
Xapaktke.

Signed lower right and numbered 93/250.
Engraving.

50X65

Ekziunon € 1100-1500
Tipr} exkivnong € 800




23

FTOYNAPOIIOYAOZ MNOPIOX
GOYNAROPOULQOS GIORGIOS
(GOUNARO)

(1889-1977)

KoméMa pe tnv Alpa

Young lady with Lyre

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. MIKT texvikn
(MoAUBi pe kdpPouvo) oe xapt.

Signed lower right. Mixed media

(pencil, charcoal) on paper.
66X46

Ekiunon € 1500-2500
Tiun exkxivnong € 1200

22

PAZIANOS AAEKOZ
FASSIANOS ALECOS
(r.1935)

NEog pe @ourdpl

Young man with scarf
Yroyeypaupévo kdww apiotepd.
NiBoypapia 19/40.

Signed lower left. Lithography 19/40.
33X65

Ektiunon € 1200-1800
Tiur exxivnong €750




24

MAKAPIOY ANAPEAZ
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Epwtikd
Erotic

Yroyeypapuévo Kai xpovoroyipévo 1988, kdww apiotepd. Ado1 oe kapfd.
Signed and dated 1988, lower left. Oil on canvas.
100X90

Ekxiunon €2200-3500
Tiun exkivnonc € 2000



MAKAPIOY ANAPEAX
MAKARIOU ANDREAS
(r.1955)

Epwtikd
Erotic

Yroyeypauuévo kai xpovoloyiuévo 1988, kdww 6eéid. Adéi oe kayPd.
Signed and dated 1988, lower left. Oil on canvas.

100X90

Exiunon € 2200-3500

Tiun exkkivnonc € 2000




26

XATZH>XQTHPIOY ZANG©OX
HADJISOTIRIOU XANTHOS
(1919-2004)

Kumpia Xwpidtiooa

Cypriot village woman

Yrioyeypaupévo kai xpovoloyiuévo 1975, kdtw apiotepd.
AKPUAIKG o€ xdpTUMOPT.

Signed and dated 1975, lower left.

Acrylic on hardboard.
78X31

Ekxiunon € 1400-2000
Tiun exkkivnone € 1400



27

XATZHZQTHPIOY ZANO©OZ
HADJISOTIRIOU XANTHOS
(1919-2004)

®ryoupeg

Figures

Yroyeypaupévo kai xpovodoyiuévo 1975, kdtw 6e&id.
AKPUAIKG o0& XdPTUMOPT.

Signed and dated 1975, lower right

Acrylic on hardboard
78X31

Ektiunon € 1400-2000
Tiun exxivnone € 1400

20






MTOXOMNOYAOZ MNETPOZ
PTOCHOPOULOS PETROS
(r1953)

Attho
Untitle

Yroyeypaupévo Kdtw Oe€id. MeiKtr Texvikr o€ XapTumopt.
Signed lower right. Mixed media on hardboard.
80X20

Ekxiunon € 550-850
Tiun exxivnong € 550

XIOY2 TKAYN
HUGHES GLYN
(1931-2014)

Agnpnpevo
Abstract

Yroyeypaupévo kdtw Oe€id. AKpUAIKG o€ KapBd.
Signed lower right. Acrylic on canvas.

120X40

Exiunon € 600-1200

Tiun exkxivnong € 600

22
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3

KAPATIAN ANAPEAZ
KARAYIAN ANDREAS
(r.1943)

Nekpr] @uon (Kokkivo Aouhoudi)
Still life with red flower

Yroyeypaupévo Kai xpovoAoyiuévo 1996,
kdw 6eéid. \dér og kaufd.

Signed and dated 1996, lower right.

QOil on canvas.

60X40

Ektiunon € 1200-1800
Tiur exxivnong € 1200

32

KAPATTAN ANAPEA>
KARAYIAN ANDREAS
(r.1943)

Nekpr @uon (Tpiavtdpuira)
Still life with Roses

Yroyeypauuévo kai xpovoloyiuévo 1996, kdww 6eéid.
Adb1 og kappBd.

Signed and dated 1996, lower right. Oil on canvas.
60X40

Ektiunon € 1200- 1800
Tiun exxivnong € 1200



33

KOTZQONH> TEQPIOx
KOTSONIS GEORGE
(r.1940)

luvaikeia popon

Portrait of woman

Yroyeypapuévo kai xpovodoyiuévo 2000, kdtw Se&id.
AKOUAIKS o€ EUAo.

Signed and dated 2000, lower right.

Acrylic on wood.
46.5X34.5

Extiunon € 2000-4000
Tiun exxivnong € 2000

34

KOT>ZONH> TEQPIO>
KOTSONIS GEORGE
(r.1940)

Neapr] yuvaika

Young lady

Yroyeypauuévo kai xpovooyipévo 2000, kdtw 6eéid.
AKPUAIKG o€ EUAo.

Signed and dated 2000, lower right

Acrylic on wood.
51X31

Ekziunon € 2000-4000
Tiun exkivnong € 2000

24



25

IQOANNIAH2 BIKTQP
IOANNIDES VICTOR
(1903-1984)

Nekpr| @uon (AouhoUdia pe pddi kal kpaof)
Still life with flowers

Yroyeypapuévo kar xpovoAoyiuévo 1974, kdw 6e&id. Téumepa oe Euo.
Signed and dated 1974, lower right. Tempera on wood.
33X24.5

Ekxiunon € 3000-5500
Tiun exkkivnong € 2900



36

IQANNIAH BIKTQP
IOANNIDES VICTOR
(1903-1984)

Nekpr| @uon (AouroUdia pe pddi kar omipta)
Still life with flowers

Yroyeypapuévo kai xpovodoyiuévo 1979, kdw Oe€id. Téumepa oe Eho.
Signed and dated 1979, lower right. Tempera on wood.
35X28

Ekziunon € 3500-6000
Tiun exkivnone € 3350

26



27

KANAYAHZ MIXAAHZ

KANDILIS MICHALIS

(1919-1995)

Bdpkeg

Boats

Yroyeypapuévo kdww apiotepd. EAaioypagia oe kaufd.
Signed lower left. Oil on canvas.

44X58

Ekxiunon € 1000-1500

Tiur exkivnong € 400

38

NAOYKA> EKTQP
DOUKAS ECTOR
(1885-1969)

Nekpr] @uon

Still life

Yroyeypappévo kdww 6e€id. EAaioypagia oe kappBd.
Signed lower right Oil on canvas.

50X60

Ektiunon € 2000-3500
Tiun exkkivnong € 1000




40

OOTIAAOY 2ODIA
FOTIADOY SOFIA

[Nepfmatog otov kAo
Walking in the garden
Yroyeypauuévo oto miow PEPOG.
EAaioypagia oe kayfd.

Signed at the back. Oil on canvas.
55X55

Ektiunon € 2000-3000
Tiun exkxivnone € 800

39

NIKOY MNANNHX
NICOU YIANNIS
(r.1943)

Nuxtepivr| TIEPITOAOG
Night patrol
Yroyeypapuévo kdtw 6e&id.
EAaioypagia os kaufd.
Signed lower right.

Qil on canvas.

50X70

Extiunon € 3500-5000
Tiury exkivnong € 1800

28
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41

EPOQTOKPITOZ MNOQPIro>
EROTOCRITOS GEORGE
(1944-2013)

BuCavtivr) Adpyn
Byzantine Splendour

Yroyeypauuévo kai xpovohoyiuévo 1986, kdww 6eéid.
Adéi oe Edho.

Signed and dated 1986, lower right. Oil on wood.
43.90X121

Ektiunon € 1500-2000
Tiun exxivnone € 1400




EPOTOKPITOX TOPIrO>
EROTOCRITOS GEORGE
(1944-2013)

Aiag kai [avupndn

Zeus and Ganymedes

Yroyeypapuévo kai xpovoloyipévo 1985, kdtw beéid.
Adbi og ElMo.

Signed and dated 1985, lower right. Oil on wood.
91X70

Extiunon € 4000-6000
Tiun exkkivnong € 3950

30
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44

EPOQTOKPITOZ MNOQPTO~
EROTOCRITOS GEORGE
(1944-2013)

lopydva pe dyyeho

Mermaid with angel

Yroyeypauuévo kai xpovohoyiuévo 1985,
Kdww 6e€id. Ndéi og xdptumopt.

Signed and dated 1985, lower right.

Oil on hardboard.
25X14X (2)

Ekxiunon € 700-900
Tiun exxivnong € 600

43

EPQTOKPITOZ MNOQPIrox
EROTOCRITOS GEORGE
(1944-2013)

Agnpnpévo

Abstract

Yroyeypauuévo kar xpovohroyiuévo 1980,
kdww 6e€id. Adér oe kayPd.

Signed and dated 1980, lower right.

Oil on canvas

80X65

Ekxiunon € 600-800
Tiun exkkivnong € 500




OIKONOMOY AEYTEPH>
ECONOMOU LEFTERIS
(1930-2007)

Metd to Pdpepa
Fishermen resting

Yroyeypapuévo kai xpovoroyipévo 1993, kdtw apiotepd.

Adbi oe Edho.

Signed and dated 1993, lower left. Oil on wood.

28X60

Extiunon € 1950-2500
Tiun exxivnone € 1950

46

OIKONOMOY AEYTEPH>
ECONOMOU LEFTERIS
(1930-2007)

To poupdyio oto Aatof

The Latsi village

Yroyeypappévo kar xpovodoyiuévo 2003,
Kdw apiotepd. Adéi oe Ebro.

Signed and dated 2003, lower left.

Oil on wood.

30X41.50

Extiunon € 1850-2500
Tiun exxivnone € 1850

32



OIKONOMOY AEYTEPH>
ECONOMOU LEFTERIS
(1930-2007)

Kapdpa
Arch

Yroyeypapuévo kar xpovohoyipévo 2002, kdtw 6e€id.
Adbi oe Edho.

Signed and dated 2002, lower right. Oil on wood.
35X29

Extiunon € 2200-2800
Tiun exkkivnone € 2200

33



48

BAZIAEIOY 2TTYPOZ
VASSILIOU SPYROS
(1903-1985)

©ahaoocoypagia

Seascape

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 1972, kdtw 6&id.
AKpUAIKS o€ pouoaud emkoMnuévo oe voforav.
Signed and dated 1972, lower right.

Acrylic on canvas pasted on novopan.

50.50X76.50

Extiunon € 12000-15000
Tiur exkivnong € 6500

To mapdv €pyo ouvodeletal e TO MO KATW
TOTOToINTIKS YVNOIOTNTAG.

Ta anpanditm el o pa sk Balasorpapin->ageluod on posod
sty oe vafiomty Susrnbmoey 50, 3em 878, 5cm o 1972, chan refee
fpo o (eppdpon Dxipon Bantleiow,

Ny e Moverio-Exipoy Beodring

-,
Aponosia T'.U;ui;_ |
e LA S B
¢/ 1 ~ T

|‘?‘f .__-.-- g _u'll;-_-_-. i -;!_.;_-_i_. f( bl
'_{. LA . |
~ P
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49

FEPO> AHMHTPHX
YEROS DIMITRIS
(r.1948)

AvdpIKS yupvo

Nude man

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id. Pwrtoypapia 1/10.
Signed lower right. Photograph 1/10.

80X60

Ekziunon € 6000-8000

Tiun exkkivnone € 3500



50

ANANITHZ KIKOZ
LANITIS KIKKOS
(.1948)

Zeuydpl OTO KATWPAI
Couple at the door step

Yroyeypaupévo kdww 6e€id. Addi oe kayPd.

Signed lower right. Oil on canvas.
55X134

Ektiunon € 950-1500
Tiurj exxivnong € 900

36



37

S|

FEPMENH> BAZIAHX
GERMENIS VASSILIS
(1896-1966)

Torio
Landscape

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd.
EAaioypagia oe kaypd.

Signed lower left. Oil on canvas.
60X110

Ektiunon € 4000-5000
Tiur exxivnong € 2000



53

TZEMPAZ ZHNQON
TZEPRAS ZENON

(1.1965)

luvaikeieg popeég

Female figures

Yroyeypapuévo kdtw 6e€id. Addi oe kaupd.
Signed lower right. Qil on canvas.

40X40

Ekxiunon € 550-850
Tiun exxivnone € 550

52

TZEIMPAZ ZHNQON
TZEPRAS ZENON
(r.1965)

Ta kaMoteia

The beauty condest

Yroyeypaupévo kar xpovohoyipévo 2001,
kdw apiotepd. Adéi og Eho.

Signed and dated 2001, lower left.

Oil on wood.

41X59

Extiunon € 1100-1800
Tiurj exxivnong € 950

38



39

NMATANEAOTOYAOZ NTANNHZ
PAPANELOPOULQOS YIANNIS
(r.1954)

Tdvkep

Tankers

Yroyeypapuévo kdtw 6eid. EAaioypagia oe kappd.
Signed lower right. Oil on canvas.

80X100

Ektiunon € 5000-7000

Tiur exkivnong € 3000



55

KOTTHZ NMANNHX
KOTTIS YIANNIS
(r.1949)

H Béoma
The Vespa motorcycle

Yroyeypappuévo kai xpovoroynuévo 2010, kdww 6e€id. Mkt texvikr] og kapBd.
Signed and dated 2010, lower right. Mixed media on canvas.

100X80

Ekziunon € 7000- 10000

Tiun exkkivnone € 4500

40
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56

EY>TAGIOY ANTPOZ
EFSTATHIOU ANDROS
(r1964)

MmAé Khdouv
Blue Clown

Yroyeypapuévo kdtw Se€id. Adéi oe kaupd.
Signed lower right. Oil on canvas.
90X70

Ekziunon € 1500-2000
Tiun exxivnone € 1300



58

MIZOYPAZ TA2O2
MISOURAS TASOS
(r1962)

Maidiké dwudto
Children's room

Yroyeypapuévo kdww Se€id. EAaioypagia oe kaufd.
Signed lower right. Oil on canvas.

140X110

Ektiunon € 8000-10000

Tiun exkkivnone € 3500

S/

BENOIT PARE
(r.1962)

Opio

Bound

AKpUAIKGS o€ kapBd.

Acrylic on canvas.

130X80

Ekxiunon € 3500-4500
Tiun exkkivnone € 1400

Anpooieupévo atov katdhoyo Smile ogh.2,
ané v ékbeon Kapopoulos Fine Arts, Athens 2009.
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59
KASSIAAOS KYPIAKOS

KASSIALOS KYRIAKOS
(r1931)

2knvr ané Kumpiakd xwpid
Scenery from Cyprus village life

Yroyeypauuévo kar xpovohoyipévo 2007, kdtw 6&€id.

Adb1 oe kauPd

Signed and dated 2007, lower right.
Oil on canvas.

55X85

Exxiunon € 800-1200
Tiur exxivnong €700
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EQPTIOY MNMAZOYMHX
GEORGIOU YIASOUMIS
(1924-1999)

Opywpa

Tilth

Yroyeypapuévo kai xpovoroyipévo 1989, kdww apiotepd. Ad6I og kapfd.
Signed and dated 1989, lower left. Oil on canvas.

46X64

Ekxiunon € 500-800

Tiun exkxivnong € 500

6

MEAEKANOZ TTANNHZ
PELEKANOS JOHN
(r.1937)

2knvr] ané Kumpiakd xwpid
Scenery from Cyprus village life
Yroyeypauuévo Kdtw apliotepd.

Adbi og kappd.

Signed lower left. Oil on canvas
64X80

Ekxiunon € 800-1200
Tiun exkivnong €700
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>KOTEINOX MQOQPIrox
SKOTINOS GEORGE
(r.1937)

[Métpeg

Stones

Yroyeypapuévo kar xpovohoynuévo 1977,
kdww 6&éid. Adér og kauPd.

Signed and dated 1977, lower right.

Oil on canvas.

60X50

Extiunon € 2000-3000
Tiury exkivnong € 1800

63

KAAATZHZ NIKOZ
KALATZIS NIKOS
(r.1962)

AvdpIKS yupvo
Male Nude

Yroyeypappévo kdww 6e€id. Adoi og kaufd.
Signed lower right. Oil on canvas.
69X99

Exiunon €950-1300
Tiun exkxivnone € 950
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IOANNIAH2 BIKTQP
IOANNIDES VICTOR
(1903-1984)

Mavnyupr otov Ay. Eppoyévn

Feast at St. Hermogenis village

Yrioyeypapuévo kai xpovoloyipévo 1979, kdw apiotepd.
Adbi og Edo.

Signed and dated 1979, lower left. Oil on wood
40X50

Ekxiunon € 8500-12000
Tiun exkkivnong € 8500
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66

BENOIT PARE
(r.1961)

MotooukAéta
Motorcycle
Yroyeypaupévo Kdtw KEVTOo.
AKpUAIKGS o€ kapPd.

Signed lower center.

Acrylic on canvas.
80X140

Ekziunon € 3500-4500
Tiun exxivnone € 1600

65

[EPOZ AHMHTPHX
YEROS DIMITRIS
(r.1948)

Foupouvdx
Piggy

Yroyeypappévo kai xpovoAoynuévo 2004,
kdw 6eéid. Mkt texvikrj og xapTti.
Signed and dated 2004, lower right.

Mix media on paper.

57X42

Ekxiunon € 4000-6000
Tiun exxivnong € 1800




MPEKA> TTAPHZ
PREKAS PARIS
(1926-1999)

MNapahia tng MiAdtou - Kpnuikd méiayog
Milatos beach - Island of Crete
Yroyeypaupévo kdw 6eéid. Yoatoypagia oe xdoTumopt.
Signed lower right. Watercolour on hardboard.
50X70

Extiunon € 8000-10000

Tiurj exxivnong € 3500

Anpooieupévo atov katdhoyo,

“Korw to vnoi ¢ AeBevudc” oeA.69

ané wmv ékbeon oty Kapopoulos Fine Arts,
Athens 2008.

BILLY GEE

Aiapaptupia

Protest

Yroyeypapuévo mow. AkpuAiké oe kaufd.
Signed back. Acrylic on canvas.
150X120

Ekxiunon €2200-3200

Tiun exxivnong € 900
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MANTZABINOZ TAZO2
MANTZAVINOS TASOS
(r.1958)

O Cwypdpog okUAOG

Dog with the face of the artist

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2008, kdtw 6eéid.
EAaioypagia oe kayfd.

Signed and dated 2008, lower right. Oil on canvas.
80X60

Ekiunon € 3500-4500
Tiun exxivnone € 1300

69

2IKEAIQTH> TIQPIO>
SIKELIOTIS GEORGE
(1917-1984)

luvaikia @iyoupa

Female figure

Yroyeypappévo Kdtw Oe&id.
EAaioypagia og xdptumopt.

Signed lower right. Oil on hardboard.
50X35

Extiunon € 3000-4000
Tiurj exxivnong € 1300
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XAPANAMITIAHZ. ANAPEAZ
CHARALAMBIDES ANDREAS
(r.1939)

Apnpnpévo
Abstract

Yroyeypapuévo kdtw 6e&id. A\déI oe kauPd.
Signed lower right. Oil on canvas.

110X144

Extiunon € 6000-10000
Tiur exkivnong € 5800
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EPOTOKPITOZ TOPIOX
EROTOCRITOS GEORGE
(1944-2013)

Or 12 Anmootérol

The 12 Apostoles

Yroyeypapuévo Kai xpovoroyipévo 1996, kdtw 6eéid.
Adéi og Edho.

Signed and dated 1996, lower right

Oil on wood.

118.50X23.50

Extiunon € 2000-3500
Tipn exkivnone € 1950
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74 N8

ERRO (Gudmundur)
(r.1932)

Zeuydpl

Couple

Yroyeypauuévo kdtww Oe€id.
AKpUAIKGS o kapPd.

Signed lower right.

Acrylic on canvas.
90X100

Ekziunon €25000-35000
Tiun exkxivnong € 15000

/3

BOT2H2 2 TEAIOZ
VOTSIS STELIOS
(1929-2012)

Zguydpl
Couple

Yroyeypapuévo kai xpovodoyipévo 2005, kdtw be&id.
Miktr] texvikry og xapt.

Signed and dated 2005, lower right

Mixed media on paper.

70X50

Extiunon € 1000-1500
Tipn exkxivnone € 950
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2KOTEINOZ TOPIroz
SKOTINOS GEORGE
(r.1937)

Tehetoupyikd
Ceremonial

Yroyeypapuévo kai xpovoroynpévo 1979, kdww 6e€id. EAaioypagia oe kaupd.
Signed and dated 1979, lower right. Oil on canvas.

120X80

Ekziunon € 5000-8000

Tiun exkkivnone € 2500
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GA>ZIANOS AAEKOZ
FASSIANOS ALECOS

(r.1935)

Ohuprmiovikng

Olympic Champion

Yroyeypauuévo mdvw apiotepd. MeIKTr Texvikr.
(xapt emkoMnpévo oe kauPd)

Signed upper left. Mixed media.

(paper pasted on canvas)
34X22

Ektiunon € 3000-5500
Tiury exkivnong € 2350

77

PAZIANOZ ANEKOZ
FASSIANOS ALECOS
(I.1935)

Kékxivog modnAdtng
Red Biker

Yroyeypappévo ndvw apiotepd. AdéI og kaufd.
Signed upper left. Oil on canvas.
49.5X35.5

Ekxiunon € 5000-7000
Tiun exxivnone € 4750



/8

AITEAOZ
ANGELOS
(r.1943)

Npookidvnua oto yupvd
Kneel to nude

Ekxiunon € 40000-50000
Tiun exxivnong € 18000
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79

MNAPAZKOZ 2TA>
PARASKOS STASS
(1933-2014)

Tpeic oihol

Three friends
Yroyeypauuévo kdw Oe€id.
AdbI og kayPd.

Signed lower right. Oil on canvas.
43X38

Exiunon € 1200-1800
Tiun exkkivnone € 1200

80

KAPPAZ XPH>TOZ
KARRAS CHRISTOS

(r.1930)

Aloyo

Horse

Yroyeypauuévo kai xpovoroyiuévo 1965,
kdww aplotepd. Yoatoypagia oe Xaptovi.
Signed and dated 1965, lower left

Watercolour on hardpaper.
40X56

Ekxiunon € 1500-2500
Tiun exkivnone € 1200
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KAANOTIEPOTIOYAOZ NIKOAAOZ
KALOGEROPOULOS NICOLAOS
(1889-1957)

Naupaxia

Battleship

Yroyeypapuévo kdtw apiotepd. EAaloypagia os xdptumoprt.
Signed lower left. Oil on hardboard.

22X33

Exiunon € 2000-3000
Tiun exkxivnone €700

82

KOYTPIKAZ TTANNHZ
KOUTRIKAS YIANNIS
(r.1954)

H >opia

Sofia

Yroyeypapuévo ndvw apiotepd. EAaioypagia oe kappBd.
Signed upper left. Oil on canvas.

130X90

Ektiunon € 2500-3500

Tiun exkxivnong € 900
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NIKOAAOY ANAPEA>
NICOLAOU ANDREAS
(r.1966)

Ta epyaleia Tou KAMTEXVN
The tools of the artist

Yroyeypapuévo kai xpovoroyipévo 1994, kdww 6e&id. Adéi oe kaupd.

Signed and dated 1994, lower right. Oil on canvas.
40X50

Ekziunon € 3000-4000
Tiun exkkivnong € 2900

84

KAPAITAN ANAPEA>
KARAYIAN ANDREAS
(r.1943)

Neapoi dvdpeg otnv mapaiia
Men on the beach

Yroyeypappévo kdww 6e&id. Adéi oe kaupd.
Signed lower right. Oil on canvas.
77X110

Ekziunon € 4500-6000
Tiun exkkivnone € 3950
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KOPIITZ TZON
CORBIDGE JOHN
(1935-2002)

WapdPapkeg
Fishing boats

Yroyeypapuévo kai xpovoroyiuévo 1974, kdww apiotepd. Addr oe kapfd.
Signed and dated 1974, lower left. Oil on canvas.
90X90

Extiunon € 4000-6000
Tiur exkivnong € 3500
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KOPIITZ TZON
CORBIDGE JOHN
(1935-2002)

Eomepivdg
Vespers

Yroyeypapuévo kai xpovoroyipévo 2000, ndvw apiotepd. AdéI oe kaufd.
Signed and dated 2000, upper left. Oil on canvas.
54X73

Ekxiunon €2200-2800
Tiun exkxivnone € 1950
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87/

BATISTA PEDRO
(r.1980)

Extdg tomou
Out of place

Yroyeypaupévo kar xpovoroynuévo 2012, kdtw Seéid.
AkpuAiké oe Eko.

Signed and dated 2012, lower right. Acrylic on wood.
122X62

Ektiunon € 3500-4500
Tiur exkivnong € 1600

88

NMANTAAEQN ©EOAQPO>
PANTALEON THEODOROS
(r.1945)

luvaikeia popen
Woman's face

Yroyeypappévo kdtw Se€id. Mkt texvikr} oe xapri.
Signed lower right. Mix media on paper.

54X40

Exiunon € 1000-1500

Tiur exkivnong € 400
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2ONIAAKHZ BAZINHZ

SOLIDAKIS VASSILIS

(r.1948)

Naudyio

Shipwreck

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2009, kdtw 6&&id.
AKPUAIKG og KapfBd.

Signed and dated 2009, lower right. Acrylic on canvas.
90X120

Extiunon € 2500-3500
Tipn exkivnone € 1000

90

MITAAAMITANIAHZ. XPIZTOOOPOX
MPALAMPANIDES CHRISTOFOROS
(r.1952)

Apnpnpévo

Abstract

Yroyeypauuévo kar xpovoroynuévo 2008, kdtw 6eéid.
EAaioypagia oe kayfd.

Signed and dated 2008, lower right. Oil on canvas.
50X70

Ektiunon € 1500-2500
Tiun exxivnone €700
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92

KTIZTOIMNOYAOY MAPIA
KTISTOPOULOU MARIA
(r.1948)

[Neukdkia

Pine trees

Yroyeypauuévo kdtw Oe€id.
EAaioypagia oe kappd.

Signed lower right. Qil on canvas.
40X40

Ekxiunon € 1200-1800
Tiun exxkivnong € 600

91

AIBAZOTAOY AXIAAEAY
AIVAZOGLOU ACHILLEAS
(.1948)

ABnvdiké apxovtikd otnv NAdka
Old house at Plaka, Athens
Yroyeypaupévo kdtw aplotepd.
EAaioypagia oe kappd.

Signed lower right.

Oil on canvas.
120X100

Extiunon €2000-3000
Tiun exkivnong € 800




94

MEGANH2 TQPTOX
PEFANIS GEORGE

Nekpr] @uon “Mova&id”
Still life “Lonliness”
Yroyeypapuévo kdtw apiotepd.
EAaioypagia oe kappd.

Signed lower left. Oil on canvas.
23.5X33.5

Ekxiunon € 1200-1800
Tiun exxivnone € 600

93

BAPBAKH KATIA
VARVAKI KATIA
(r.1957)

Kopftol kar el
Girl's and deer
Yroyeyoapuévo kdtw 6eéid.
EAaioypagia os kaufd.
Signed lower right.

Qil on canvas.

100X100

Extiunon € 2000-3000
Tiurj exxivnong € 900
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2AKATIAN EAOYAPAOZ
SAKAYAN EDOUARTOS
(r1957)

O1 modoopalpiotég

The football players

Yroyeypapuévo kdtw apiotepd. Akpuliké og kapfd.
Signed lower left. Acrylic on canvas.

50X60

Exiunon € 2200-3200

Tiur exkivnong € 900

F 96

2TAMOZ 2TEPTIOZ
STAMOS STERGIOS
(I.1964)

Kdpa

Wave

Yroyeypauuévo Kai

xpovoroynuévo 2015, mdvw 6e&id.
Mkt Texvikr oe kauPd.

Signed and dated 2015, upper right.

Mix media on canvas.
60X120

Ekxiunon € 3500-4500
Tiun exkxivnone € 1900
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KAPATQPIH2 MOQPIOZ
KARAGIORIS GEORGE
(I.1941)

Nuxta oto iAo

Night at Pilio, Greece
Yroyeypauuévo kdtw 6e€id.
EAaioypagia oe kayfd.

Signed lower right. Oil on canvas.
80X100

Ektiunon € 1800-2500
Tiun exkxivnone € 800

{; CHANFRARAL

97

XANTZAPAS ANO2TOAOX
HANTZARAS APOSTOLOS
(r.1977)

Avyiog lewpyiog
St. George

Yroyeypapuévo kdtww 6eéid. AKpUAIKS o€ KapBd.

Signed lower right. Acrylic on canvas.
85X60

Ektiunon € 2000-3000
Tiun exxivnone € 1100
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100

AANNAS. AHMHTPHZ
DALLAS DIMITRIS
(r1932)

[MAavritng Apng

Planet Mars

Yroyeypappévo kdtw 6e€id. AKoUAIKG o kapBd.
Signed lower right. Acrylic on canvas.

100X70

Ekxiunon € 1500-2000

Tiun exkxivnone €700

99

BOPPEZ MNQPTO~
VORRES GEORGE
(I.1950)

2TOx0C

The target

Yroyeypauuévo kdtw 6e€id.
Kataokeur; ané ahoupivio og Edho.
Signed lower right.

Aluminum construction on wood.
80X80

Ekiunon € 3000-4000
Tiun exxivnone € 1400
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101

HAIOTOYAOZ MQPIoOx
ELIOPOULOS GEORGE
(r.1947)

[Ndtpog
Patmos island, Greece

Yroyeypauuévo kdw apiotepd. EAaioypagia oe kaupd.

Signed lower left. Oil on canvas.
60X120

Extiunon €2000-3000
Tiur exkivnong € 800

102

HAIOTTIOYAOZ TNQPIO2
ELIOPOULOS GEORGE
(r.1947)

Wapoxwpl

Psarochori

Yroyeypapuévo kdtw apiotepd.
EAaioypagia oe kayfd.

Signed lower left. Oil on canvas.
60X100

Ektiunon € 1500-2000
Tiun exkxivnong € 500
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BAZIAEIOY 2TTYPOZ
VASSILIOU SPYROS
(1902-1985)

H MAdka
Plaka, Athens

Yroyeypaupévo kdw oe&id. Meta&oturia 110/190.

Signed lower right. Silkscreen 110/190.
60X70

Ektiunon € 1500-2000
Tiur exxivnong € 650

BT TRl
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Anuooigupévo otov katdhoyo,
| 05 “Moments”, oe\.10 and v éxBeon
OAZIANO> AANEKOZ oty ykahepl Kapopoulos Fine Arts,
FASSIANOS ALECOS Mikovog, 2015.
(r.1935)
Zeuydpl
Couple

Yroyeypappévo ndvw 6e€id. Emiwypagiopévn petaboturria
ue pUMa xpuool 6/7.

Signed upper right. Silkscreen with gold leafs 6/7.
92X120

Exxiunon € 4500-7000

Tiun exkxivnone € 2500
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10

ERRO (Gudmundur)
(r.1932)

>UvBeon
Composition

Yroyeypapuévo oto miow pépog. Kepapiké 15/20.
Signed at the back. Ceramic 15/20.

25X35

Extiunon € 2000-3000
Tiurj exxivnong € 900

107

[KANA NATAZA
GANA NATASA
(r.1956)

Waporoulhia
Fishbirds

Yroyeypauuévo kdtww Oe€id.
Akpuliké oe kapfd.
Signed lower right.

Acrylic on canvas.

56X80

Ekxiunon € 1800-2500
Tiun exkxivnone €750
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IQANNIAH2 BIKTQP
IOANNIDES VICTOR
(1903-1984)

[Adtpeg

Platres

Yroypappévo kai xpovoloynuévo
1955, kdww 6e€id. Adbi oe Eulo.
Signed and dated 1955, lower
right. Oil on wood.

34X24

Ekziunon € 3000-5000
Tiun exkkivnone € 2500
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KAAOTEPOTTOYAOZ NIKOAAOZ / KALOGEROPOULOS NICOLAOS
(1889-1957)

lotiogpdpo / Sailing boat

Yroyeypauuévo kdww 6e€id. EAaioypagia xdptumopt. / Signed lower right. Oil on hardboard.
34X48

Ekziunon €2200-3200
Tiur exxivnong € 1000

110

2 TAYPOY TTANNHZ / STAYROU YIANNIS
(r.1959)

©eooahovikn / Salonika, Greece

Yroyeypappévo kdw 6eéid. EAaioypagia os kaufd. / Signed lower right. Oil on canvas.
50X150

Extiunon € 3000-4000
Tiury exkkivnong € 1200
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Kapopoulos

auction house
CYPRUS L ¢td

AHMOTIPAZIA / AUCTION
EAAHNQN KAI KYTIPION AHMIOYPIQN / GREEK AND CYPRIOT ARTISTS
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L@ 7o T8 o N N =T T PP
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ESouai0d6tnon / Authorization

Me 1o TTapwv oag e0UCIOdOTW VA JE EKTTPOCWTTHCETE OTNV TTIO TTAVW SNUOTTPACIA YIA TOUG ONUEIWPEVOUGS apiBuoUg
MEXPI Ta TTOOG TTOU avaypdpw. AnAwvw 0T €xw diaBdael Toug 6PouG TNG dNUOTTPACIOG TOUG OTTOIOUG KOl TOUG
ATTOOEXOMAI AVETTIQUAOKTA.

| hereby authorize you to represent me at the above referred auction for the noted lots, up to the maximum bid |
indicated. | read the conditions of sale and | accept these without reservation.

Ymoypaen / Signature Huepopnvia / Date

®dag | Fax : +357 25-359458 1| e-mail: kapcyauctions@cytanet.com.cy
Ma mAnpogopieg TnAepwvnaTe | For Information Call +357 25-348400, +357 99-674970



OPOI THZ AHMOIMPAZIAX

I. EIZArQrH

H &npompaocia Siénetar amd toug dpoug Tou Teplypdgovtal Tapakdtw. Autd avagépovtal oe OAEG TIG EKPAVOEIG TNG OX€onG HETa&y
Tou «Kamdmouhog Kimpouy» kal twv avapevOpevwy HEMOVIIKWOV TIAEIOO0TWY, TWANTWY Kal ayopaotwyv. OmolocdAToTe TTAEI0SOTHoE!
otn dnuormpacia 1} epmoteutel mvakeg {wypaikiG opeilel va diafdoel PooekTiKd Ta Mapakdtw.

O mwAntig éxel eEouoiodotrioel Tov «Kamdmouho Kimpouy» va mwAel To €pyo, evepydviag wg avimpdowTog Kal yia Aoyapiacud
Tou, katd Tt didpkeia g dnpompaciag, kai o «Kamdmouhog Kimmpouy» €xel amodextel va evepyel TIPOG TO CUPQEPOV TOU TTWANTH, WG
0 eVIETAAPEVOG AnpoTpding, va TIwAel To €pyo otnv uPnAdtepn duvatd tir), mou Ba mpokUyer Katd tn dnpompacia and kAamoiov
mAe1084tN. O Anpompdtng dev evepyel yid TOUG AyopAdTEG 1) TOUG TTAEIOOSTEG.

2. OPOI

* «Anpompdng» eival o mpdowtio, TTou dievepyel Ty TwANon yia Aoyapiacpd tng «Kamdmoulog Kimpous.

* «[MAei08dTNG» elval kK&dBe MPSOWTTO, TTOU TIAEIOSOTE, E TOV TEATIO TIOU TIEPIYPAPETAl OTOUG TIAPAVIEG OPOUG.

* «AyopacTtric» eival kéBe mpdowro, Tou divel TV kKaAitepn Tpoogopd, n omoia yivetar Sektry amd tov Anyompdn.

* «[pip Tou ayopactr» eival N mpoprBeia, Tou MAnpwvel 0 ayopaotig Mdvw otnv TP katakipwong/oeupag (hammer price), 6mwg
opiCetal otoug TapdVIEG SPOUG.

* «[Aaotd» eivar n amopipnon evég aubevtikou Tivaka {wypapIkiG.

* «Tiyn Katakipwone, ivar n uPnAdtepn mpoogopd Tou yivetar dextry amnd tov Aqpomedtn e Ty Tautdxpovn TTTon TG oeupdag.

* «Tpr ayopdc» eival n tipr katakipwong, AoV To IoXUOV TIpIU Tou ayopaotr), Théov O.INA.

* «Tipn exkivnongy, ival n eAdxiotn tipr katakipwong / oelpag, pe tnv omoia o TwANTrg e§ouaiodotel Tov Anpompdtn va mwAroel
10 €pYo.

* «IwAntic» eival o TPAoWTTO, TTOU TTPOOPEPE! €va €pYO yid TTWANCN otn dnuompaocia.

* «Kamémoulog Kimpou» onpaiver tnv etaipeia Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd, n omoia éxel tnv €5pa tng otn Aepead,
Kumpo.

3. TTPIN TH AHMOITPAZIA

3.1 Katdhoyog:

Edv emBupeite va mapayyeilete éva katdhoyo Tpiv TNV Npépa tng dnpompaciag, mMapakahoUe KAAEOTE HAG OTO TNAEPWVO
+ 357 25-348400

EvaMaktikd propeite va mdpete évav katdAoyo Katd Tnv eyypagr oag, v nuépa tng dnporpaciag.

3.2 Mapouoidoeig épywv mipiv tnv Anpompacia (Previews):

O1 evdexdpevol mAeioddteg mpotpémovtdl va ehéyEouv Toug TTivakeg Cwypaikig TIPIV TNV NPEPA NG Anuompaociag otig Tpo g
Anpormpaociag ekBéoeig, ou Ba AdBouv xwpa otnv Acukwoia kar otnv Aepecd. Emokemdpevol TiG TapousIdoEig Twv Epywy TPV TV
Anpompaoia, 8a €xete v eukaipia va ikavoroindeite oe oxéon pe k&Be €pyo, wg TMPOG TV katdotaon otnyv omoia Bpioketal, v
NAIKi@ kar tnv ToIdTnTa Tou.

3.3 Aieukpivijoeig:

O1 ayopaotég Pe v mapouoa evnuepwvovtal Ot Td €pya MwAOUVIAl OTOV dyopdotr] «otny Katdotaon otnv oroia Ppiokovan
Kai/f «wg €xouvy, pe dAa ta AdBn kai TG atéAelég Toug. Pwtoypagieg omolovOnATIoTE €pywy TTou TTEPIAPPBAvovTal oTov Katdhoyo
aMoU, poopiCovtal yia okomoUg avayvwpioewg pévo. Evééxetar va pnv avikatormpiouy Ty mpaypatiky katdotaon tou €pyou
Kal va pnv anodidouv pia akpifr avamapaywyr] Twv xpwpdtwv. H etaipeia oudepia eubivn @éper yia omoleadrimote avakpiBeieg,
TIoU OXEeTICovTal e TTANPOPOPIEG, TToU TUTIWONKAvV oTov KAatdhoyo yia kdbe €pyo, apou autdg mapéxetal yia kabodriynon kar pévov.

4. H AHMOIPAZIA

4.1 4.1 Ndg va mAeioSoteite katd tn ouppetoxr oag otn dnuomnpaaia:

Katd v npépa tng dnpompaaiag, ol mheioddteg mpémel va mpooéABouv GTo Ypa®eio eyypagwy, To omoio Ba Bpioketal é§w amd v
aiBouoq, émou die€dyetarl n dnuompacia, KAl va CUPTANEWOOUV Hid aftnon eyypagrG, CULTTANP®VOVTIAG TIG arapditnteg TANPOPOPIES,
Omwg neftar anéd tnv «Kamdmourog Kimpouy. O1 mieioddteg 6a AdBouv pia peydAn kdpta, n omoia Ba éxel Tunmwpévo mdvw Tng évav
apiBud (paddle). ‘OAa ta mwholpeva €pya Ba kataxwpiBolv oto dvopa kai v SiedBuvon Tou kKdBe Ayopactr|, dTwG akpIBWG autdg
€xel eyyPaQel otnv avwTépw aftnon, kai dev prmopoulv va petagepdolv oe dAa ovdpata kar Sieubuvoelg.



4.2 Aievépyeia tng Snpompaaciag:

O énpompaoieg pag eival dnudoleg, otig omoleg Uropel va ouppetéxer oloodimote. [ lapdia autd, emeuiacodueba tou dikalwpatdg
pag, va apvnBoulpe katd tnv SIAKPITIKY HAG EUXEPEI TNV ArmodOXT| 1 OUPHETOXH KATTOIOU o€ ommoladrmote dnuompaocia, Xwpig va
elival avdykn va dnAwooupe Kai Tov Adyo yia pia Tétoid dpvnon.

‘O\a ta épya mpoopépovtal e pia eAdxiotn Tipn, n omoia dev pmopei va eivarl pikpdtepn amd v XapnAr] eKTinon, n oroia tunwvetal
otov katdhoyo Tng dnpompaciag.

Eivar otnv diakprtikr euxépeia tou Anpompdtn va apvnBei omoiadrimote mpoogopd, va amooUpel OTToIOSATIOTE €PYO 1] Va EMAVAQEPE!
TIPOG TMWANGCN €éva €pyo, akdpn Kal PETd TNV mwon TG opupdg, £dv motelel ot propel va undpxel Adbog | appiofrtnon.

O Anpormpdtng 6a apxioer kar 8a dieEdyel tn dnpompaocia ota enfmeda kar tg TéG ou Oewpel kKatdAMnAa Kkai emiong Sikaioutal va
Oéoel TPOOPOPES yia Aoyapiaoud Tou TIWANTH.

H oupgwvia yetagl Tou MwANT Kal Tou ayopaotr] OAOKANPWVETAl HE TO XTUTINHA NG ogupeag and Tov Angompdtn, wed Katd Ty
otoia o ayopaotrg Oa kataotel UNdxpPeog yia TV KataBoAr Tou TAPAtog tng ayopds.

5. MQ% MMNOPEITE NA ATOPAXETE EAN AEN EIXTE MAPONTEZ XTHN AHMOITPAZIA

5.1 M'partég mpoogopég:

Edv Sev pmopeite va ouppetdoxete oy dnpompacia, Ba eiacte eUTUXEIG va XeIPIOTOUPE €yYPAPEG TTPOOPOPEG Yid Aoyapldoud
oag, und v mpolnéBeon ét Ba akoloubrjoete v mapakdtw diadikaoia:

|. ZupmAnpwvete T dpua mpoogopwy Tou Ba Bpeite oto TMow PEPOG TOU TTAPAVTOG KATtaAdyou.

2. Aut n @dpua mpénel va xpnoigoroinel yia pia dnyormpaocia pévo Kkai ouvenwg Ba mpémel va umodeikvUeTe TNV NEEPA TNG
dnuompaociag ot edppa.

3. Ta épya Ba mpémel va kataxwpouvtal pe v idia akpIfwg oeipd, dMwg Kal oTov KatdAoyo.

4. 20 @dppa mpoopopwyv Ba mpénel va kataypdyete pe akpiPeia Toug apiBpols Twy €pywy, TIG TIEPIYPAPEG Kal TNV uPnAdTeEn TP
TPoopopdg, TTou TMPoTiBeote va MANPWoeTe yia kadbe €pyo.

5. O1 mpoogopég Ba mpénel va umoPAnBouv to apydtepo 24 Kpeg TPIv TN dnuotpaoia.

Autr n urnpeoia mapéxetal dwpedv Kar eivar EPMOTEUTIKA. 2TNV TIEPITTTWON TAUTOONHWY TTOOOPOPWY, AUt TTou AfPOnKe TTPWTN
xpovikd Ba mpoTipunOef.

Edv n yparmtr oag mpoogopd eival upnAdtepn and OAeG TIG MPOopoPEG TTou eAfjpOnaoay, téte Ba eival emtuxiig.

O emtuxdvieg mAeioddteg Ba AdPouv evnuepwTIk® ONUEIwHA Pe AETTTOPEPEIEG OXETIKA HE TIG AyOPES TOUG KAl HE TTANPOPOPIEG
OXETKA HE TNV TTANPWHN.

5.2 MAeiodoaoigg Sia tAepwvou:

Edv Sev pmopeite va AdBete pépog ot dnpompaoia, eival Suvatdy va Swoete mpoopopd péow tnhepwvou. Kabwg autr n duvatdtnta/
urnpeoia eivai Treplopiopévn, eival amapaltnto va yivouv ol avaykaieg mpoTapaokeuaoTikEG EVEPYEIEG OE OUVEWONON He Wag 72
WPEG TIPpIV TNV dnpompaaia.

Enfong mpoteivoupe va emBePaidoete og pag to Péyioto UPog NG Mpoogopdg oag Ty omoid propoUlpe va Béooupe yia Aoyapiaopd
0ag, yia v mepimwon, mou dev Ba eipaote oe Béon va €épBoupe oe emapr] padi oag Péow TnAEPWvoU Katd v nuépa dievépyeiag
NG dnuompaociag.

6. MNQ> ©A KATAOEXETE MNINAKA ZTHN AHMOTPAXIA

Edv emBupeite va katabéoete omoloucdrjmote Tivakeg oe PeMovtikég dnuompacieg tng «Kamdmoulog Kumpous, téte mapakaholpe
KaAéote oto TNAépwvo +357-25-348400.

la va pag SieukoAvete va dievepyrioOUE [IA TTOOKATAPKTIKY EMOKATINGCN ToU TTivakd odg, TTApakahoUe amooTei\ate O Pag HEowW
NAEKTPOVIKOU Taxudpopeiou, PIa NAEKTPOVIKY €lkdva Pali Je OAEG TIG AMEG OXETIKEG TIANPOPOPIEG, TIOU UTIOPEl VA €XETE TIOU YIA
mapddelypa agopouv TG SIacTdoelg A TV TIPOEAEUTT] Tou, TO TISTE QIAOTEXVAONKE, T UNIKE xpnoiyorioiBnkav kAT H «Kamdmouhog
Kumpouy» Spwg Oa eival oe Béon va mdpel pia tehikr) andeacn oe oxgon We tov Tivakd oag, pévov Petd amd Ty €peuva Tou iiou
Tou mivaka. Emmpdobeteg oxetikég dieubetrioeig pmopouv ermiong va yivouv agoul cupewvnBouv apoifaiwd.

Edv o mpotevdpevog and eodq mivakag yivel Sektdq yia va ocupmepiAngBel oe pia amd TG emepxdueveg dnuompaocieg, téte 6a oag
TTAPdOXOUE TIG EKTIPNATEIG MAG YIa TNV eAAXIOTN Kal PEyIoTn TN YId €pyad autou Tou eidoug kal Ba cupewvrAooule padi oag Ty Tpn,
n omoia dev Ba Mpémel va utrepPaivel TV KAtwTePn eKTIUNON.



[MAnpogopieg oxetikd pe peMoVTIKEG Snpompaocieg Oa mapaoxebolv oe avakoIvVWOElG Oe eUPEiag KUKAogopIiag epnuepideg kal otnv
I0TO0ENBA pag.

Edv évaq mivakag oag oupmepiAn@Bei oe pia dnuompaoia, téte Ba petatpaneite oe «lTwAntri» Kai av éva tétolo €pyo mouAnBei otnv
dnuompaoia, téte Oa éxete to dikaiwpua va eiompdete éva mocd 100dUvapo NG TPAG opupdg, Helwpévo katd |0 %, mooootd to
oroio avtiotoixel otnv MpoprBeia Tou MAnpwvetal and €odg, Tou el0Te 0 TWANTAG, TPOG TNV «Kamdmoulog Kimpouy. Aexduaote
KaAq tn Tiotn T o Tivakag, mou TPOCEEPETE TTPOG TIWANCN AVrKEl KATd KUPISTNTA O 0ag, ToV TwANTH Kai eival eAelBepog amd kdbe
vopiké eddttwpa SiekSIKACEWS 1 a§IOoEwS TPitou €M autou.

Edv évag mivakag mou éxel katateBei and tov mwAntr, amooupBel mpiv T dnuompaocia, téte o mwAntig Ba eivar umoxpewpévog va
mAnpwoel otnv «Kamdmouhog Kimpouy» mood to ormoio avtiotoixel oto 20% tng Katwtatng eKTiUnong Tou eP@aivetal otov KatdAoyo.

7. TIMH ATOPAX

7.1 Tipry ayopdg:

AUTéG OToV OTTOI0 KATAKUPWVETAI TO €0Y0, ogeilel va TAnpwoel otov «Kamdmouho Kimpouy éva mocd 1008Uvapo pe TV TN
ayopdg, n omoia Ba mpénel va eival To oivoho NG TIPAG oeUPAg yia To £pyo, UV TO TIpIK Tou ayopaotr, ouv P.IN.A, oe Tétoio Tpip
Omwg autd Tou Teplypdpetal TApakdtw.

7.2 MNpip Tou Ayopaotr:
To mpip Tou ayopaotr, To omoio MANpwWvetal and Tov ayopdotr] kdbe €pyou, mpémel va amodobel oe éva mocootd NG tdEewg Tou
1 5% enif TG TUpAG opupag.

73 ®IA:
O ®épog mpootbépevng aiag dev Ba eival MAnpwtéog e tng TG o@UPAg, aAd emi Tou TIpI ToU ayopacTh.

8. MAHPQMH

H opeindpevn minpwpr yivetal evtdg piag eBdopddag petd v mwAnon Kai prmopel va yivel pe évav amnd toug eEAG TPEIC TOOTTOUG
TTou Treplypdgovtal Tapakdtw:

|. Tpaneqik emtayr

2. Emrtayn

3. Tpameliké ¢upacpa

Emtayég kal tpamedikég emtayég Oa mpénel va mAnpwvovtal oto dvopd

Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd.

[Mapd 1o yeyovdg OU TMPOOWTTIKEG KAl ETAIPIKEG ETTITAYEG yivovtal OekTEG, evnuepwveote & Ta épya Sev Ba mapadidovtar mpiv
enaAnBeubouv ol emTayeg.

Ta epPdopata mpog v Tpdmneda Ba mpénel va yivovar:

Tpdmeca: BANK OF CYPRUS

AigiBuvon: BANK OF CYPRUS PUBLIC CO.LTD., P.O Box 50215, Corporate Banking
Centre Limassol 3, CY-3699 Limassol, Cyprus.

‘Ovopa Aoyapiacpou: Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd
ApiBudg Aoyapiacpou: 0383-01-00029 |

IBAN: CY19 0020 0383 0000 0001 0002 9100
Swift code: BCYPCY2N

Mapakaholpe oupmepiAdPete to dvoud oag, kar tov apiBud Tou evnUEPWTIKOU CNHEIOPATOG HAg Pe TIG odnyieg Tpog tnv
Tpdneld oag.



9. MNapalafn

9.1 MapalaPri:
Ta épya mapahapPdvovtar amd €odg amd ta ypdgeia pag, umd tnv mpolndbeon ot n mARENG Kai ekkabapiopévn TANPwr EXEel
elompaxBei and pag pia efdopdda and tnv nuépa mou €Aafe xwpa n dnuompaocia.

9.2 Xpewoeig PuAagng/amobrikeuong:
Xpewoeig Siaxeipiong kar anobrikeuong, ouv PIA, xpewvovtar pia edopdda petd v nuépa dievépyeiag tng dnuormpaociag.

9.3 AogdAeia:
Or ayopaotég Ba mpémel va yvwpiouv T n aopdhion twv épywv tepuatiCetal pia efdopdda petd v nuépa dievépyeiag tng
dnuompaoiag.

0. MH NAHPQMH

Xwpig va mapapAdrtovtar ta émola Sikalwuata Tou AT, €dv 0 ayopdoTrig Sev KATAEPEl va TANPWOE! yia TO €OYO TTOU €XEl
katakupwBel otov 810, evtdg piag efdopddag amd v npépa dievépyeiag Tng dnpompaciag, téte n «Kamdmouhog Kimpou» Ba
HTTopel Katd tn dIakPITIKA NG euxépela va akoAouBrioel pia amd tig akdhoubeg Bepareiec:

I. Na amobnkevoel tov rj Ta épya otoug SikoUg Tou XwEoug f al\oy,

Tou ayopaotr| fapuvopévou Pe tnv eubivn Kal Ta oxetikd €5oda.

2. Na akupwoel TNV TANon Tou €pyou.

3. Na emBdAel téKko tng té&ewg tou 5% mépav tou Baacikoy Euribor.

4. Na emavanwhrioel 1o €pyo efte péow dnpompaciag efte péow 10IWTIKAG TTWANONG.

1. POAOZ TOY AHMOITPATH KAI MEPIOPIXMOI THZ EYOYNHZ

.1 H «Kamdémouhog Kimpouy» Sev dievepyel  eEaviAnuikd éheyxo yia kdBe €pyo Kal CUVETTWG N YVWON TOU O Ox€on He Kdbe
€pyo eaptdral and g MANPOQoPIeg TToU TIApEéxovtal og autdv amd tov wAntr. Kdbe €pyo mou mpoopépetal mpog wAnon ival
diabéaipog yia épeuva améd toug mpoogopoddteg oV TV MAnon. O Kandmouhog Kimpou déxetal mpoopopég pdvov mdvw otnv
Bdon tou du ol MPooopoddteg éxouv TMAPWG eAEYEel Ta €pya TIPIV TNV KATdBeon TwV TTPOOPOP KV TOUG.

I'1.2 O1 mpoogopoddteg avayvwpifouv autd o yeyovdg kar amodéxovtal Ty eubivn va Slevepyrjoouv €peUVeg Kal EAEYXOUG £T0I
®ote va IkavorroinBouv TAPWG Oe OXEoN HE TO €PYO YId TO oTolo evdiagépovral.

I'1.3 O1 ekuprcelg TTou TTApEXOVTAl OTOUG TTPOOPOPOOSTEG Ot OXEon He kdOe €pyo, OMWG aAUTEG epgaivovtal oTov KatdAoyo,
amoteholv katdOeon yvwung n omoia didetal kair tn miotn amnd v «Kamdmouhog Kimpou kai dev dnpioupyel omoladnmote ubivn
yia Tov Anpompdtn ] TV etaipeia.

I'1.4 H Kamémouhog Kdmpou mpémel va emotpéPel To Tinpa tg ayopds (Tou €pyou) atov ayopaotr] otny Tepimwon Katd v oroia
amodedelypéva motoroleital ét o €pyo eivar maotd. Omoladrjnote amaftnon evavtiov g «Kamdmouhog Kimpou 1] tou mwAntr
amnd tov MPooPopoddtn, meplopifetal oto UPog NG TG ayopds Tou OXeTikoU €pyou. 2e Kapia mepimwon oute n «Kamdmouhog
Kérpou» oUte o mwAntig eival umetBuvol yia omoladrinote aiwon yia ouvertakdhoubn {npid.

12. AIKAIO KAI AIKAIOAOXIA

12.1 Aikalo mou Si€mel TIG OXETEIG TWV PEPWV:
‘OMor ol mapdvreg, ol dpol tng dnpompaciag kai dAa ta Béuata mou oxetiCovtal pe autr, Oa digmovtal kai Ba eppnvelovtar Pe fdon
1o Kumpiaké dikaro.

12.2 AikaioSooia:
‘OMol ol mpoopopoddteg, ayopdoTég Kal TWANTEG cuppwvolv ot ta Aikaotripia tng Kimpou Ba éxouv anokheiotikr) Sikaiodoaoia va
Sikdoouv kdBe diapopd Tou avakyrrter and tnv dnuompaocia, n omoia pubuiCetal Pe Toug MapdVIeg SPOUG.

* The English version of terms is available upon request. Please contact 25-348400
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